



WEEKLY

慈溪

微信扫一扫
活动信息早知道

甲鱼宝宝孵化记

慈溪市第四实验小学402班小记者 陈羽诺(证号21258)

7月5日那一天，我和奶奶在城东领了一盒小甲鱼蛋。

塑料的孵化小屋里，铺着一层细沙（妈妈说那是介质），上面躺着四个甲鱼蛋宝宝。虽然妈妈告诉我，甲鱼蛋要50天左右才能孵化，可我还是天天去看它们，有时还给它们翻翻身，希望它们早点出来和我见面。

8月7日，妈妈的朋友在微信圈里发出了小甲鱼出生的图片，原来她家的甲鱼孵出来了。我暗暗着急：为什么我的小甲鱼还不出来？难道它们都死了？我小心翼翼地拿起一个甲鱼蛋，在灯光下照了又照，突然发现原来甲鱼蛋里的很明显的血丝都不见了！我立刻把这个情况告诉了妈妈。于是，妈妈让我赶紧去端一盆清水过来。我很奇怪，妈妈笑着告诉我：“看来咱们的甲鱼宝宝也快要出生了，清水能帮助小甲鱼更快地孵化哦！”

我一股脑儿把四个甲鱼蛋都放进了清水盆里，一动不动地注视着它们，可直到十分钟过去了，我眼睛都发酸了，小甲鱼还是没有动静。我渐渐失去了耐性，妈妈却还举着她的手机，准备把小甲鱼的出生过程记录下来。我只好陪着妈妈，又盯着水面看起来。突然，“咔”的一声，其中一个蛋壳上出现了一条又长又黑的裂痕。甲鱼要出来了！我顿时精神大振。没过两秒钟，裂缝里钻出了一个小脑袋，蛋壳一下子裂成了两半。小甲鱼把脖子伸得老长，吸了一口新鲜空气，鼓足了劲儿，往前一蹬，两只前爪也突破了障碍冲了出来。它拼命挥动前爪，奋力地往前游，想甩掉身上那半个蛋壳，可是蛋壳似乎不愿离它而去，像蜗牛的壳那样牢牢地粘在它背上。小甲鱼努力了一次又一次，终于脱下了重重的壳，然后在水里一圈又一圈地游着，好像在欢呼：“我终于看到这美丽的世界了！”看着四肢灵活的小甲鱼，我忍不住为它鼓掌叫好。更幸运的是，我们还用手机记录了小甲鱼出生的过程。

其他几只小甲鱼也在后面几天陆续出生了，我想：等养它们一段时间后，就和妈妈一起把它们带到大塘河去放生，让它们回到大自然的怀抱，为我们的水环境整治出一份力。

指导老师 高建萍

扭屁股

实验小学白云校区205班小记者 张思宇(证号17911)

体育课上，裘老师教我们做广播体操。做着做着，我的耳边传来“咯咯”的笑声。回头一看，原来是胡心悦在笑。“胡心悦，你在笑什么？”我忍不住小声地问。“你瞧，励侃邑在扭屁股呢。”我把这个消息悄悄地告诉了身边的小朋友。这一下，大家都不约而同地转过头去看。哈哈，励侃邑成了焦点！操场上热闹了，好多小朋友都跟着他扭起屁股来。老师没有批评我们，出乎意料地说：“我们都是木头人！”这下好了，老师轻轻松松地站在那里，我们撅着屁股一动也不能动了……

指导老师 卢清华

眺望慈溪

慈溪润德小学601班小记者 高鸣峰(证号21084)

我一直希望可以站在高处眺望我的家乡。会有多美？会是什么感觉？带着疑惑，我和爸爸约好一起去峙山公园爬山。爸爸告诉我，站在山顶的展望台上就可以看到家乡。

夏日的清晨，沿着山间新修的水泥路向山顶前进。上山的人真不少，抬头向山顶遥望，展望台上挤满了人，好热闹啊！为了能早点到达山顶，我催着爸爸快走，自己也马不停蹄地赶路，沿途美景也无心顾及。大概半小时，我终于满头大汗地到达山顶。挤进展望台，挑了个好位置向外看。哇，美丽的城市尽收眼底。一阵凉爽的风迎面吹来，真舒服。远处的高楼大厦，被一层薄雾笼罩着，好像一个个害羞的姑娘。一条条宽阔的大马路向四面八方伸展，绿色的隔离带装点着这个城市的各个角落。我闭上眼睛，伸出双臂，深深地吸了一口气，感觉我抱住了一切。太阳渐渐升起来，眼前的一切变得明亮起来。薄雾不见了，马路上的汽车多起来，整个城市变得忙碌。

山上的人们渐渐少了，我和爸爸也该下山了。我完成了心愿，心情变得轻松，走路也轻快多了。

指导老师 苗月玲

西湖之旅

慈溪市第三实验小学403班小记者 张凯硕(证号18319)

今天，我们又一次来到了风景如画的美丽城市——杭州。

晚上，我们来到了美丽的西湖，那里游人如织。杭州的西湖真是名不虚传，夜晚的西湖更美啦！湖对面的灯光远远看起来真像一条彩虹，五光十色，十分壮观。湖面上争奇斗艳的荷花，有的含苞待放，像害羞的小姑娘紧紧地搂着自己的身体；有的只微微张开花瓣，好像在偷偷地探望游人的表情；有的已经迫不及待地舒展开了花蕊，将自己的美丽发挥得淋漓尽致……荷花的花瓣有白色的，有粉色的，中间好似还站着个亭亭玉立的小姑娘呢！湖水清清的、凉凉的，可是见不到一条小鱼，大概是这水太清太凉的缘故，小鱼见了这么多游客，害羞地躲藏在水中央了！

西湖的清澈令人向往，西湖的美丽令人陶醉，西湖，我喜欢你！

指导老师 童蓉蓉

沙漠之行

慈溪市第三实验小学403班
小记者 岑瞳(证号18289)

今年暑假，我们全家到内蒙古科尔沁旅游。我们游玩了科尔沁大草原，欣赏了蒙古族的歌舞，了解了蒙古族的历史，令我最难忘的是去那里的沙漠玩。

游玩的第三天，我们来到了位于省道旁的沙漠——查敏塔干沙漠。那个沙漠并不大，但足以让我们领略沙漠的美景。沙漠的天空颜色特别美，在黄的沙、白的云的映衬下，天空是一种我从未见过的蓝色。我们乘着越野车向沙漠深处进发。一个个沙丘或大或小，或高或低，连绵起伏。我们的车在沙漠里飞奔，时而冲上丘顶，时而冲下谷底，汽车轮子也在腾空、落地，奔驰中不断转换。车上的我们紧紧地抓住扶手，不断有人发出“啊——啊——”的惊叫声。到了沙漠深处，我们下车时，才发现每个人的手心都在冒汗。下车后，我便脱掉鞋子，尽情地玩起来。由于时间还早，沙子踩上去并没有我想象中的那么热。刚准备迈开步子走，脚却深深地陷入了沙里。在沙漠里行走比平地里困难多了。这儿的沙子特别细，比起海滩上的沙子，它更干，更接近粉末。因此风一吹，表面的沙子都被吹起来了。爬到丘顶后，风力变大，沙子吹到腿上，有丝丝刺痛。站在丘顶上向远处眺望，啊，金灿灿的沙漠真是一望无际啊！阳光特别灿烂，天空特别湛蓝，心情特别舒畅。人们纷纷在挑选不同的角度与沙漠合影，而我尽情地在沙漠里摸爬滚打，特别快乐。

在沙漠里，我还骑了马，和爸爸一起玩了沙漠摩托，真的非常有趣，令人难忘。

指导老师 童蓉蓉

钓鱼乐

周巷镇中心小学305班
小记者 裘安琪(证号14718)

暑假的一天，天气很热，我和爸爸却不怕热，一起去外婆家附近的小池塘钓鱼。

小池塘的水碧绿清澈，四周种满了枣树。我们俩找了一棵大枣树，在它的绿荫里准备开始钓鱼。爸爸熟练地把鱼饵穿进钓钩，把鱼线远远地甩到池塘中央，红白相间的浮标在碧绿清澈的水面特别引人注目。我也学着爸爸的样子，把鱼线往池塘中甩。然后，我们就坐在木板凳上等鱼儿上钩。这时候，一丝风也没有，浮标静静地躺在水面上一动不动。我目不转睛地盯着浮标，过了一会儿，突然发现：浮标往下沉，瞬间又浮了上来，接着又直往下沉……一定是有鱼上钩了！于是，我使劲一拉。咦？怎么拉不上来？我情不自禁地大喊：“爸爸！爸爸！”爸爸赶紧过来和我一起紧紧地握住鱼竿，用力往上拉。“哗”的一下，水花四溅，鱼儿随着鱼钩跃出水面，原来是一条很大的河鲫鱼！

这真是一个超极大惊喜，我和爸爸开心得哈哈大笑。笑声惊得蝉儿不叫了，引得一直懒洋洋躺在葡萄架下的小黄狗也跑出来看究竟啦！

指导老师 蔡祎

摘花生

慈溪市实验小学302班小记者 钱宣筠(证号18020)

外公家的田地里种了许多蔬菜，有玉米、花生和辣椒等。我一直期盼着什么时候能去田地里玩。当听到爸爸说要带我去田里摘花生时，我高兴得一蹦三尺高。

我带着好奇心来到了外公家的田地。只见玉米杆像哨兵一样立得笔直；弯弯的辣椒像月亮一样挂满枝头；怕热的芋艿撑开了一顶顶大伞。可以，哪里有花生的影子？爸爸用手指着一排不起眼的绿色植物说：“那就是花生藤，你去那儿找找看！”啊，调皮的花生娃娃在和我玩捉迷藏的游戏吗？我小心地走到一棵花生藤前，弯下身体，拉着藤条使劲往上拔，终于把花生拔了出来。“爸爸，你快看！”我拎着花生藤对爸爸说，“我把花生娃娃逮到了！”“嗯，好样的，继续努力！”爸爸鼓励道。我顾不得脸上的汗水和手上的泥巴，跟爸爸你争我赶，很快就把篮子装满了。

看着胖乎乎的花生，我和爸爸都笑了。

指导老师 陈新月

将心比心

慈溪阳光实验学校502班小记者 方常宇(证号17132)

那次，我像往常一样，坐车去少年宫。

当时是坐车高峰期，车上很拥挤，我只有站着的份。我看到了一位老奶奶，刚上车就有热心肠的人把自己的宝座让给了她。我看着羡慕，心想自己是那位老奶奶就好了。突然，我觉得有点眩晕，而且越来越晕。好难受呀！我担心这是生病前兆，就靠着车扶手，闭着眼睛。站了一会儿，这位老奶奶突然站起来，我以为她到站了。而她疾步走到我面前，慈祥的面孔微笑地对我说：“孩子，看是不是有点生病呀，没事吧？”我点点头，说：“我好晕呀！”她摸摸我的头，笑笑说：“孩子，到那个座位上坐坐吧！”我连忙摇头。而她执意要我去坐，我只好坐下，说：“谢谢奶奶！”

她微笑着，过了一会儿才说：“我有一个像你一样的孙女，我只希望我的孙女遇到这样的情况时，也有人帮助她。”我激动得差点流下眼泪。

我爱的夏天

慈溪市南门小学501班小记者 陈宣宇(证号17245)

我喜欢春天的和风、秋天的落叶和冬天的白雪，但我更热爱夏天那蓬勃的朝气和散发的热情！

清晨，蔚蓝的天空被雨水冲洗后，一尘不染。空气是那么清新，像被滤过似的，只留下泥土的清香。花草散发着甜美的芬芳，绿叶透露着点点的生机。那棵棵枝叶繁茂的榕树，在晨露的滋润下，显得更加生气勃勃，细嫩的枝桠伸向天际，如同孩子张开的臂膀。东方出现了一片红霞，太阳公公露出半张笑脸，照得整个天空红通通的。夏天早晨的景色真美呀！

下午，天空一片蔚蓝，暴烈的太阳把地面烤得滚烫滚烫，一阵风吹来，卷起一股热浪。蝉在树上“知了知了”地叫着，永远都不知疲倦，像在为夏天演绎一首高昂的奏鸣曲。老人们搬张躺椅，在大树的绿荫下悠闲地摇着扇子，嘴里轻哼着古老的歌谣，然后甜甜地睡去，做一个悠长悠长的关于丰收的美梦。而那些林中小鸟，都懒懒地歇在树上，偶尔梳理自己的羽毛，偶尔啄几口香甜的果子，享受这惬意的夏日午后。

傍晚，小动物们开了一个热闹的舞会。青蛙拍着肚皮鼓“呱呱”作响，蛐蛐低声在弹奏，路边的草丛中还时不时传出带颤音的歌声，那是纺织娘演奏的《夏之曲》。飞蛾在空中翩翩起舞，萤火虫打着灯笼照亮着大地。如果这时，你静静地坐在舞会旁边，听着小动物们唱着歌，那是最惬意的事情了！

我爱夏天！

指导老师 庄红

爬山

阳光实验学校401班小记者 龚泰辉(证号17062)

后茅山，它位于慈溪的美丽乡村——掌起任家溪村。今天，我和爸爸打算去那儿爬山。

我们驱车赶到山脚下，天就开始下起蒙蒙细雨了，山上还起了白茫茫的雾，远远看起来像西游记里的仙境。微风吹拂着千万条才展开带黄色的柳丝，青的草、绿的叶、各色鲜艳的花，都像赶集似的聚拢在山上，小鸟在山上叽叽喳喳地叫着，也来凑热闹。

我的前面还走着两匹驴，一匹是棕色，另一匹是白色的，驮着物品，好像是黄山的挑夫，驴还有一条专用的小道。我们慢慢地沿着古道爬上去，过了一会儿，就看见了许多茶树。走着走着，前面的山路更加陡峭了，我和爸爸汗流浃背。我用最快的速度往上爬，一刻也不停歇，一会儿就成了第一名。驴却无影无踪了。我想找到驴，便开始跑着找。跑到山顶，我才看见驴在一座庙里，正狼吞虎咽地吃着草呢！

后茅山，的确是爬山的好去处！

指导老师 龚可爱